

MAIDENHILL PARENT COUNCIL MEMBER DECLARATION

(Version 1.1)

This declaration serves as confirmation that the below noted member of Maidenhill Parent Council has read and understood all Policies of the Parent Council and agrees to adhere to each in accordance with the practices and procedures set out.

Please select each box to indicate your confirmation:

Maidenhill Parent Council Constitution	
Maidenhill Parent Council Communication and Social Media Policy	
Maidenhill Parent Council Code of Conduct	
Maidenhill Parent Council Data Protection Policy	
Maidenhill Parent Council Child Protection Policy	
Maidenhill Parent Council Child Protection Agreement	
I confirm that I have read and understood the above policies of Maidenhill Parent Council and will act in accordance with each.	
Name:	
Signature:	
Parent Council Position:	
(If you are not an Office Bearer, please write "Member".)	

Developed using Connect (SPTC) template